

DOHODA O POSKYTNUTÍ KONCOVÉHO TELEKOMUNIKAČNÍHO ZAŘÍZENÍ

Název	TEPLO Breclav s.r.o.	O2 Czech Republic a.s.
Adresa	17. listopadu 1a/2995, Breclav, 69002	Za Brumlovkou 266/2
IČO	25543571	140 22 Praha 4 - Michle
DIČ	CZ25543571	IČ: 60193336
Základní údaje o obchodním rejstříku		DIČ: CZ60193336
Uzávěrem		Bankovní spojení: UniCredit Bank a.s.
		č.ú. 500114004/2700
		Zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2322

oddíl	vložka	Zastoupena	
Zastoupena	Martin Maršák, Milan Pospíšil	Koř. smlouvy	288995
Titul		číslo	
Titul		číslo účtu	

(dále jen Zákazník)

Předmetem této dohody je závazek O2 poskytnout Zákazníkovi koncové peněžní prostředky na nákup koncového telekomunikačního zařízení a závazek Zákazníka odebrat za dobu platnosti této dohody u O2 takové množství služeb elektronických komunikací (dále jen „Služby O2“), aby celkový součet Zákazníkem zaplacených peněžních prostředků za Služby O2 dle této dohody dosáhl minimálně částky stanovené v této dohodě.

O2 touto dohodou poskytl je Zákazníkovi finanční částku ve výši 22000

Finanční částka je určena výhradně na nákup koncového telekomunikačního zařízení a jeho příslušenství ve sborů O2 nebo na prodejních O2

Zákazník je povinen finanční částku vyčerpat do 60 dnů od uzavření této dohody, ne uplyne-li její platnost, Zákazník má povinnost finanční částku nebo její část bez náhrady vrátit.

Zákazník je oprávněn koncové telekomunikační zařízení či příslušenství využít výhradně v síti O2 a to pro vlastní účely. Zákazník není oprávněn koncové telekomunikační zařízení nebo příslušenství dále prodat nebo jiným způsobem umožnit jeho trvalé užití třetí osobě. V případě porušení těchto ustanovení nárok na odebrání Zákazníkovy dotace zaniká. Tato dohoda ke dni zániku nároku končí a Zákazník je povinen dotaci ve vycerpání výši O2 bezodkladně vrátit, pokud O2 ustanoví jinak.

Zákazník dále bere na vědomí, že poskytnutá dotace je vyvážena jeho závazkem odebrat a hradit Služby O2 v takovém rozsahu, aby součet všech Zákazníkem

zaplacených peněžních prostředků za Služby O2 uvážených jako kreditní při vyúčtování, došlých minimálně byl brat cel. 40000 Kč bez DPH

Kč bez DPH

(dále také jen „Minimální částka“). Do Služby O2 se nepočítávají platby transakce služby třetími stranami, služby obsahující poplatky za tiskové vyúčtování, smluvní pokuty, penále či jiné sankce za porušení smluvní povinnosti.

O2 je oprávněna kdykoli po ukončení této dohody provést kontrolu Zákazníkem uhrazených částek. V případě, že součet Zákazníkem uhrazených částek za Služby O2 nebude dosahovat alespoň výše Minimální částky, je Zákazník povinen zaplatit O2 jednorázovou smluvní pokutu ve výši dotace, kterou dle této dohody u O2 vycerpal. Zákazník se zavazuje smluvní pokutu zaplatit O2 ve lhůtě uvedené ve vyúčtování smluvní pokuty.

Tato dohoda nabyvá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Tato dohoda se uzavírá na 24 měsíců ode dne účinnosti této dohody. Smluvní strany nejsou oprávněny tuto dohodu vypovědět.

V případě, že dojde k ukončení všech smluvních ujednání na základě kterých Zákazník odebrá Služby O2 a jejichž uhrada se započítává do Minimální částky, pak tato dohoda končí před uplynutím doby, na kterou byla uzavřena, a to uplynutím dne, kdy Zákazník u O2 ukončí odebrání poslední Služby O2. Ustanovení o smluvní pokutě zánikem účelu nejsou dotčena.

Souhlasím s podpisem tohoto dokumentu a jasnějším digitálním podpisem

Za účastníka
 jméno a příjmení Martin Maršák, Milan Pospíšil

Za O2 Czech Republic a.s.
 jméno a příjmení Zdeněk Kostař

Data a místo podpisu 13.4.2017, Breclav

Data a místo podpisu 13.4.2017, Breclav

Podpis a razítko

Podpis a razítko

